

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路录

0731—84326110

发帖:www.help.voc.com.cn湖南在线“有事您说话”

# 90辆黑车每天扫街 万一撞人了咋办?

交警:发现他们就扣车罚款;一旦出事处罚会更重



长沙市民郑先生8月25日来电:每天都有大型环卫清洁车穿梭于城市各干道,可我发现其中不少是无牌环卫车。按规定,机动车都应上牌的,环卫车难道有不上牌行驶的特权吗?如果无牌环卫车发生撞人事故,那市民要如何找他们负责呢?

多数环卫车没有挂牌,只是在车前印上内部编码  
实习生 罗旭 摄

记者调查

## 1 环卫“黑车”穿行长沙

8月25日上午11时许,记者根据郑先生提供的信息来到长沙龙荣机械清洁公司。公司大门上挂着“长沙市环卫车专用停车场”标牌,前坪停放着13辆清洁车,分别为洒水、道路清扫及垃圾运送车等。这些车都是大货车规模,然而无论新旧,一律都没有挂牌照,只在车门上印着“NO.6-0\*\*”的内部编号。

环卫车被称为“特权车”,龙荣公司副

## 2 “不上牌躲避电子眼抓拍”

长沙城管局市容市貌办公室工作人员告诉记者,长沙雨花、开福等各区环卫车大多数新车已办了牌,但负责环线一带的90多辆环卫车因购置时间较长,无法补牌而成了“黑车”。

该工作人员还向记者大倒苦水:前几年政府没有要求环卫车上牌,近几年开始

## 3 无牌出事处罚更严重

交警部门对无牌环卫车一事早已知晓,在执法时也采取了罚款、扣车等强制措施,但由于种种原因最终只能无条件放行。交警部门无奈地表示,“按规定机动车辆必须入户上牌,但上牌必须按照公安部统一发布的机动车产品目录办手续,有些产品从目录上撤掉后就无法再补办牌照,环卫车补牌就在这一步卡了壳。”

虽然暂时无法从根本上改变这一现状,交警部门也采取了相应的措施:“严抓超龄

加强规范,但他们却因实际情况不愿上牌,“比如说在十字路口进行环卫作业,为了冲刷卫生死角,在一些限制路口车子必须拐弯或变道,还经常会压双黄线,这些都违反了交通规则,被抓到就会被抄牌罚款。如果不办牌,电子眼就抓拍不到,这样能省下很大一笔罚款,能不上牌当然就不上了。”

杨光辉对此显得有苦难言。他表示,公司大部分车子都为五六年前置,当时因经费有限加之意识不强,一直没有上牌。去年,公司曾去交警部门补办相关手续,却被告知,因车子使用已超过一定的公示期,已无法补办牌照,因此,办牌一事就此搁置。“现在处境很尴尬,无牌环卫车上路行驶,就是地地道道的黑车了。”杨光辉说。

环卫车,促使环卫车更新换代完善办牌手续;即便他们选择凌晨作业,交警巡逻时一旦发现也将进行处罚或扣车。”

此外,交警部门也表示,无牌环卫车出现较大事故时,一旦追究起来,环卫车不能因其是“特殊车种”而推卸责任,接受到的处罚还会更严重。

(长沙市民郑先生提供线索 奖励30元)

■记者 杨田风 实习生 罗旭 汪雪

中奖啦

## 天天读报有好报,家庭主妇中大奖

家住常德市三间小区的黄芳怎么也没有想到,订张报纸竟然能中一等奖,奖品中还有她正打算买的无油烟锅。

黄芳是位全职太太,家里订三湘都市报有4年了。自8月18日“三湘步步高幸运大搜索”活动开展以来,黄芳每天又多了一件事:仔细核对报纸编码。8月22日上午,黄芳照例拿出这两天报纸,认真核对起编码。

## 老夫妇放大镜下照出二等奖

8月21日,家住株洲市芦淞区建设1村13栋401号的栗知行老人早早地出了门,她要去看步步高超市株洲东都店领奖,她幸运地在“三湘步步高幸运大搜索”活动中中了二等奖。

因为住得远,栗知行没去过步步高超市,去之前,她专门拿着放大镜看了公交地

图。8月18日,“三湘步步高幸运大搜索”开奖后,栗知行和老伴天天关注抽奖信息,每天拿放大镜对报纸编码,没想到过几天就中了二等奖。

二等奖的奖品是特尔多红葡萄酒,栗知行说,“这么好的酒,等着招待客人吧”。

■记者 未晓芳

遭遇美女

## 泳装美女

三湘都市报:这MM很特别啊。

飞:这是我在一家私人度假村游泳池边拍的。

三湘都市报:当时是什么情况?

飞:那MM见我拍照,大方地笑了一下,我马上就抓拍了下来。

三湘都市报:描述一下你的感觉。

飞:就是觉得很青春靓丽,给人一种眼前一亮的感觉。女孩子袅娜的身材,又青春又性感迷人。

(网友“飞”请与本报联系,有稿费领哦!)

■记者 蒋源源 整理

# 性功能障碍并非肾虚

中国人提到性功能障碍就几乎百分百想到“肾虚”二字,这是一种根深蒂固的观念。毕竟在中国,中医有着几千年的历史,中医理论深深地影响着人们的观念。

何为性功能?何为肾功能?

正常男子的性功能包括性欲、阴茎勃起、性高潮、射精和性满足等环节,如果其中任何一个环节发生问题而影响性生活的完善,医学上称之为性功能障碍。与之相对应地表现为男子性欲减退、阳痿、早泄、遗精、不射精、逆行射精、血精、小便挟精、阴茎异常勃起等。

肾功能是指肾脏排泄体内代谢废物,维持机体钠、钾、钙等电解质的稳定及酸碱平衡的功能。另外,肾脏还直接或间接分泌肾素、前列腺素、活性维生素D等,这在促进红细胞生成、保持血压稳定及磷、钙代谢平衡方面有重要作用。肾功能临床上又可进一步分为肾功能不全以及急性肾功能衰竭和慢性肾功能衰竭。性功能障碍并非“肾虚”

“肾虚”理论是中医特有的理论,从广义来说,几乎所有的身体疾病都可以归纳为“肾虚”。“肾功能”是现代医学中对肾脏生理作用的概括。

由于受传统医学及传统观念的影响,性功能障碍与“肾虚”有关的观念已植根于大多数人的性保健观念之中。

所以,即便是从中医角度来讲,性功能障碍也是错综复杂的,单用肾虚来概括,特别是盲目进服补肾之药品和保健品是非常有害的。

现代科学技术才能摆脱性功能障碍患者困境

如果结合现代生理学、病原学、男科学,则性功能障碍是一个涉及生物学、医学、心理学、社会学的复杂命题,远非肾虚概括,亦远非补肾能解决。因此,只有运用现代科学技术才能明确病因,对症下药。比如:1、实验室检查;2、神经系统检查;3、心理学检查;4、夜间阴茎勃起试验;5、阴茎血压测定;6、阴茎脉搏容量测定;7、多普勒阴茎动脉超声检查;8、膀胱压力容积测定等。

经过长沙东方男科医院多年来的临床数据统计和分析,在数万例性功能障碍患者人群中,早泄是最常见的男性性功能障碍疾病,发病率占成年男性的35-50%,同时易引发其它性功能障碍疾病。为帮助这一类庞大患者人群的“男”言之隐,男科医院专家组经过多年研究,借鉴国际Tulliere的周围神经嵌压松解术(阴茎背神经阻断术),成功研发的最新治疗原发性早泄技术。在湖南地区独家开展,并以其安全高效的治疗效果倍受国内男科专家推崇。

专家提醒

如果您长期有频繁的梦境或手淫行为,同房早泄,早上起床后出现头晕乏力,精神不佳,腰部酸软等症状,通过身体检查双侧睾丸又无增粗疼痛,阴茎、睾丸发育正常。这时您可能患有了前列腺炎和早泄。长沙东方男科医院对此类疾病采用的是中西药物配合物理仪器先治疗前列腺炎,再施行阴茎背神经切除术,通过阻断部分阴茎背神经而降低阴茎的敏感性,延长阴道内射精潜伏期,从而达到治疗早泄的目的。同时在分析导致早泄的精神因素后还要进行心理疏导,使之消除病因,以建立正常的射精条件反射,再加上中西药物结合治疗,并给于一定的生活健康指导和男性健康保健指导。这样,才可以增强自觉控制射精的能力,达到夫妻双方都满意的性生活。

长沙东方男科医院提醒需要进行阴茎背神经切断术的男性朋友,并非所有人都适合做此类手术。因此,我们就需要选择一所正规的、专业的男科医院进行检查,从而保证手术的顺利进行以及治疗的效果。

如果您正因性功能障碍疾病而烦恼,请拨打24小时男科咨询专线:0731-88686666,也可直接到我院进行咨询诊疗。  
■卫平